

„NADĚJE JE STAV DUCHA, KTERÝ DÁVÁ SMYSL
CELÉMU NAŠEMU ŽIVOTU.“ J. A. KOMENSKÝ



Naděje

Komunistický list otevřený celé levici

XXXIII. ročník

č. 4 / 2022

VOJSKA NATO NA NAŠEM ÚZEMÍ

Vláda ČR svým usnesením z 25. února 2022 č. 134 **schválila** pobyt sil a prostředků ozbrojených sil států NATO na území ČR na dobu 60 dnů od zahájení nasazení v celkovém počtu 200 osob.

Dále schválila úhradu finančních nákladů souvisejících s poskytováním podpory hostitelského státu ozbrojeným silám NATO během jejich pobytu na území ČR.

Co k tomu dodat.... Už tady mohou být cizí vojska a my to zaplatíme.

Zajímavé je, že teprve v pátek 8. dubna se o tom objevily informace na veřejnosti a v médiích už jela zpráva, že Černochová o tom bude jednat s USA.

Také vás napadají otázky typu: Proč se tak vnucujeme? Uvědomuje si vláda, že se tím stáváme cílem případného útoku nepřátel?

Těch otázek je mnoho.... Uvažujme o nich, až půjdeme k volbám – především do Senátu PČR – a volme podle toho. Pokud „potvrdíme“ pravcový senát, pak jen – bohužel - potvrdíme válkychtivost našeho vedení.

-St-

KSČM VARUJE PŘED DALŠÍM OMEZENÍM DOSTUPNOSTI ZDRAVOTNÍ PÉČE !

Po covidové krizi dopadá na českou ekonomiku a zároveň i na české zdravotnictví ozbrojený konflikt na Ukrajině. Zpomaluje ekonomický růst a roste dvojciferná inflace. Covid v letech 2020 a 2021 přinesl enormní náklady. Sektor zdravotních pojišťoven proto musel mobilizovat rezervy na účtech, ty se ale rychle vyčerpají. Zmrazení plateb za státní pojištění na rok 2022, které schválila pravicová vláda Petra Fialy, situaci dál zhoršilo. **Ozbrojený konflikt výrazně zhoršuje situaci zdravotních pojišťoven a parametry, na kterých stojí zdravotně pojistné plány, zejména pokud jde o odhad vývoje pojistných odvodů. Tvrdě odmítáme doplácet za naše zdraví!**

Do ČR může přijít až do půl miliónu uprchlíků z Ukrajiny. Pokud získají azylový statut, přebírá je jako státní pojištěnce VZP (ostatní pojišťovny zatím běžence nepřijímají). **Koncem března registrovala VZP 240 tisíc ukrajinských pojištěnců.** Platba za azylanta je 1967 korun měsíčně, což je 5,5 miliardy korun ročně navíc. K tomu lze přidat i náklady na mimořádné

očkování migrantů, jejichž proočkovanost je výrazně nižší. **Již nyní hlásí obvodní lékaři přetížení systému a nutnost zvýšení finančních úhrad za nové pacienty. Fronty na zubaře již známe a na operace také! Co senioři a kapacita pečovatelských služeb? A vládu to nechává chladnou!**

Náklady na péči pro azylanty by mohla snížit jejich ekonomická aktivita. Je třeba, aby aspoň třetina uprchlíků, kteří tu zůstanou déle, byla výdělečně činná (zatím je mezi ukrajinskými migranty v ČR asi 100 tisíc dětí). **Pediatři křičí - je nás málo, nezvládneme to. Nutně potřebujeme zvýšit počet dětských lékařů! Hrozí nutnost přerozdělení pacientů do dalších zemí, jinak by mohlo dojít ke krizovým opatřením a k omezení přístupu ke zdravotní péči pro občany České republiky.**

Na tyto okolnosti se musí už dnes myslet v rámci dohodovacího řízení pro plánování úhrad na příští rok, včetně valorizace státních plateb za pojištěnce na rok 2023. Pravicová vládní koalici-

ce ale na toto téma mlčí! Pro KSČM je zdraví našich občanů na prvním místě!

Požadujeme zachování kvality, dostupnosti i rozsahu zdravotních služeb pro občany ČR a odmítáme jakékoli

omezování úhrad zdravotních pojišťoven vůči poskytovatelům zdravotních služeb, lékařům a nemocnicím. I české děti, nemocní a senioři potřebují dostupnou zdravotní péči!

VV ÚV KSČM 8. 4. 2022

POSTOJ KSČM K MATERIÁLU VÝBUCH MUNIČNÍCH SKLADŮ VE VRBĚTICÍCH

KSČM zásadně nesouhlasí s obsahem přijatého souhlasného usnesení Zastupitelstva města Slavičín k podkladu Výbuch muničních skladů ve Vrbeticích v kontextu prvních závěrů vyšetřování. Podle stavu vyšetřování nelze tvrdit, že by členové ruské vojenské rozvědky GRU skutečně iniciovali exploze skladů ve Vrbeticích, a to na základě tzv. důvodných podezření nikoli důkazů, které vláda předložila. Slavičínským zastupitelstvem byl přijat materiál, který v sobě prolíná řadu legitimních nároků s nepodloženými nesmysly. Je nutné říci, že kauza Vrbětice na české politické scéně jen dále vystupňovala protiruské nálady, které v ní živí především pravicová opozice.

VV ÚV KSČM připomíná, že tento přijatý materiál byl vytvořen na základě neúplných informací a nikoli z odborného hlediska. VV ÚV KSČM konstatuje, že se jedná

o politickou hru místního slavičínského vedení, které ji tzv. povyšuje na evropskou úroveň a vůči tomuto chování se KSČM jednomyslně ohrazuje. Na základě našich informací, drtivá většina obyvatel zdejšího mikroregionu nemá s Ruskou federací žádný problém a stejně tak jako KSČM, i oni budou čekat trpělivě na skutečné závěry vyšetřování orgánů činných v trestním řízení. V tuto chvíli není na místě uvažovat o dalším narušení vztahů mezi Českou republikou a Ruskou federací.

KSČM konstatuje, že bohužel takto rozpoutaná kauza, více než co jiného je náhradní téma a záměrně zastiňuje zcela důležitější informace, způsobí česko-ruským vztahům nesmazatelné škody, které se budou jen těžko a dlouho napravovat.

*Stanovisko VV ÚV KSČM
z 8. 4. 2022*

VYBRALI JSME Z HALÓ NOVIN Z „TÝDENÍKU NAŠE PRAVDA,, Z 11. 4. 2022

V uvedeném článku – rozhovoru s ekologem Janem Zemanem - jsem mimo jiné přečetl velmi zajímavý názor:

„....Letos lze Hodinu Země (v sobotu 26. března mezi 20:30 – 21:30) interpretovat i jako psychickou přípravu na válečnou apokalypsu, do které nás léta vedou USA, vojenský pakt NATO, vedení EU a jejich čeští bojechtiví přísluhovači z řad tzv. demokratických politiků, novinářů, aktivistů politických neziskovek a dalších, postižených tristní politikou rusofobie, roztahování se k ruským hranicím. Nyní se Rusko rozhodlo proti tomu bránit. A to hodně tvrdě.

Situace je opravdu vážná...

Jistě, situace je velice vážná. Ruská vojska aktuálně drtí Ukrajinu a s ní i mnohé plány EU. Mimo jiné strategii udržitelného rozvoje, jejíž cíl je sice jasně deklarovaný, ale příslušné dokumenty k udržitelnosti rozhodně nevedou, Zelenou dohodu pro Evropu, tj. velké klimatické plány EU. V Bruselu trvá zmatek. Pod vedením USA jsou zvyklí vyvážet tzv. evropské hodnoty do světa a trestat

kohokoliv takřka za jakoukoliv neposlušnost. Ovšem s tím stále více narážejí. V případě jaderné velmoci Ruska, na jehož dodávkách paliv navíc EU silně závisí, je to zásadní problém. Osmileté embargování Ruska za návrat Krymu způsobilo jeho nízkou závislost na Západu. Zbylé možné sankce mnohem víc poškodí Evropskou unii než Rusko.

Na Ukrajině se již druhý měsíc bojuje. Již teď je vítězem ukrajinské války ekonomicky nejsilnější Čína. Přitom se války neúčastní. Vedení EU stále nevidí, že bojem za banderovskou Ukrajinu se střílí do nohy ve prospěch USA, které se o ukrajinskou válku nemálo zasloužily.

Ono se do strategie udržitelného rozvoje EU vejde leccos. Za svobodu a demokracii ve světě, rozuměj za ekonomické zájmy Západu, je prý nutno bojovat, třeba až do zabití posledního domorodce od ropných polí. V jejich zájmu je možné i barbarské bombardování Jugoslávie na jaře 1999 letectvem vojenského paktu NATO v čele s USA, neboť bránilo své občany před terorem kosovských

teroristů. Že tím bylo mezinárodní právo nahrazeno právem silnějšího, je prý jen malá vada na kráse. Že za přihlížení mírové mise NATO v Kosovu došlo k jeho vyčištění od Židů, Srbů, cikánů a demokratických Albánců, prý také není problém, stejně jako vypalování jejich domů, kostelů a staletých klášterů. Hlavně když si tam USA zřídily obří vojenskou základnu. Že uznání svévolného odtržení Kosova od Srbska v roce 2008 zrušilo dosud platný zákon nezmenitelnosti státních hranic, byla prý také jen malá vada na kráse. Následoval gruzínský útok na rebelující Jižní Osetii v srpnu 2008, během pěti dnů rozdrcený ruskou armádou, a uznání rebelující Jižní Osetie a také Abcházie Ruskem.

Do evropských hodnot se vejde i brutální útok USA a Velké Británie na Afghánistán na podzim 2001 a dvacetiletá následná válka – to je problém prý jen tím, že stála USA na 2000 miliard USD a že ji USA a jim ochotní prohráli. Na 750 tisíc zabitých Afghánců prý nestojí za řeč. Přitom s teroristickými útoky v New Yorku a Washingtonu tamní kontroverzní vládcí neměli nic společného. Vejde se do nich i brutální útok stejných států na Irák pod vymyš-

lenou záminkou údajného vlastnění chemických zbraní hromadného ničení Irákem na jaře 2003 – pochopte, Irák (i Libye) jsou bohaté na ropu, a tak nějaký ten milion mrtvých lidí »vem čert«...

Vejde se sem i brutální útok Francie, USA a dalších států NATO na Libyi v roce 2011. Tato africká země se úspěšně rozvíjela a také jí západní země dlužily asi 200 miliard dolarů, takže ji namísto splácení dluhů zničily. Vejde se sem i boj proti zákonné vládě prezidenta Asada v Sýrii od roku 2011 včetně podpory teroristického Islámského státu. A jistě, i organizování státního převratu na Ukrajině na přelomu let 2013/14 a následná podpora tamního nelegitimního režimu, ovládaného ukrajinskými neofašisty – banderovci.

Konečně, na Ukrajině zavedený brutální národnostní útlak včetně zákazu neukrajinských jazyků na bázi ideologie rusofobie způsobil referenda a následně nejen ztrátu Krymu a lidové povstání na Donbase, ale také osm let terorizování povstalého Donbasu ukrajinskými banderovskými pluky a ukrajinskou armádou, 13-14 tisíc Ukrajinci pobitých obyvatel

Donbasu prý také nestojí za řeč...

Válku je nutno rozhodně odsoudit, ale situace není černobílá. Máme tu novou Karibskou krizi, která má proti té z října 1962 řadu velmi rizikových parametrů. Nevyřeší se třemi závazky – USA své jaderné zbraně stáhnou z Turecka, Sovětský svaz z Kuby a USA se zavážou Kubu vojensky nenapadnout,

jak to známe ze skutečné Karibské krize a jejího rozuzlení. Tady jde o zástupnou válku mezi Západem a Ukrajinou na jedné, a Ruskem (a Čínou) na straně druhé. Povinností všech soudných je hnát obě válčící strany k serióznímu jednání o ukončení této hrozné války, a ne přikládat pod přetopený válečný kotel.... „

Vybral -St-

ČEŠTÍ OBČANÉ JSOU VLÁDĚ NA OBTÍŽ

Každý den jsme svědky nových událostí, rychle jdoucích za sebou, takže není možné na všechno v našem měsíčníku Naděje OV KSČM zareagovat. Válka na Ukrajině se však hodí do krámu našemu vládnímu slepenci tím, že české občany odsouvají na slepou kolej, která nikam nevede. Za to je ale vláda ČR velice aktivní v blokování nepohodlných serverů nebo v darování letiště Mošnov americké armádě pro zřízení letecké základny. Hlavním lobbistou za předání letiště je americká loutka A. Vondra z ODS a můžeme si být téměř jisti, že při dnešním složení obou parlamentních komor se to může povést i přes protesty většiny

občanů ČR. Pokud se tak stane, staneme se dalším terčem pro ruské rakety. Dalším podobným choromyslným „kandidátem“ na prezidenta republiky ČR je nějaký pan Hišler, který navrhuje udeřit na Moskvu jadernými zbraněmi, protože na odvetu by se prý Rusko nezmohlo. Podobné šílenství propagují i někteří další čeští váleční političtí negramoti. Kdyby tomu tak bylo, tak by už dávno Spojené státy a NATO Rusko zpacifikovaly. Jenže podle některých vojenských analytiků nové ruské zbraňové systémy mají náskok dvaceti let proti systémům americkým. Jak také uvádí někteří západní ekonomové, Západ je na suroviny

bohužel chudý a Rusko má téměř všechno, nevyčerpatelné množství surovin a nerostného bohatství. Můžeme čekat, že budou pokračovat pokusy Západu se k tomuto bohatství dostat za každou cenu.

Ale vraťme se k naší vládě. Fialův vládní slepenec situaci nezvládá a čeští občané se stávají občany druhé kategorie ve vlastní zemi. Na mysli mám přehnanou péči o ukrajinské uprchlíky, z nichž někteří, místo aby byli rádi, že jsme se jich ujali, vyžadují komfort, o jakém se běžnému občanovi ČR ani nezdá. Jenom těch sbírek neziskových organizací, je tolik, že se v tom obyčejný člověk ani vyznat nemůže. Kde ty vybrané peníze končí, se nedovíme, protože žádná neziskovka vyúčtování veřejnosti nepředkládá. Pokud si mohu tipnout, vybrané peníze jdou předně na nákup zbraní a malý zbytek pak na humanitární pomoc. Český občan téměř s žádnou pomocí od české vlády počítat nemůže. Vláda také neřeší dopady prudce se zvyšujících cen energií, potravin a jiných komodit a ani se o to nesnaží. Všechno svádí na EU. V. Orbán /Maďarsko/,

na nic nečekal a uzavřel s Ruskem dlouhodobé kontrakty na odběr lacinějšího plynu z Ruska. S EU má V. Orbán sice problémy, ovšem jemu záleží na lidech, nikoliv na EU. Další z potřebných komodit je elektřina a voda. Zůstanu u té elektřiny. Naše elektrárny jsou schopné plně pokrýt potřebu českých domácností i průmyslu a zbytek prodat. Jednu kilowathodinu jsou schopny vyrobit za 30 – 80 haléřů, podle druhu elektrárny. Takto vyrobenou elektřinu, která ani neopustí síť v ČR, pak zpětně nakupujeme přes německou burzu, ale už za mnohonásobně vyšší cenu. Takže samozřejmě v Německu je elektřina levnější než v ČR. Jen tak pro zajímavost. Solární baroni vyrábí jednu kilowathodinu cca za 12,- Kč takže doplácíme i solární barony. Když k tomu přičteme i nesmyslné emisní povolenky dostaneme výsledek nehorázně vysoké ceny elektřiny pro koncové spotřebitele. A vláda hraje mrtvého brouka. Jich se to totiž netýká, protože na to mají. My, obyčejní občané, však nikoliv. Je tedy načase začít se tvrdě bránit.

František Hadač

PROBĚHLA JIHOČESKÁ KRAJSKÁ KONFERENCE KSČM. ALENA NOHAVOVÁ OPĚT PŘEDSEDKYNÍ JČ KV KSČM

V pondělí 4. dubna 2022 se konala v Českých Budějovicích v Domě techniky v Českých Budějovicích krajská konference jihočeské organizace KSČM. Jednání se zúčastnila delegace ÚV KSČM v čele s předsedkyní ÚV KSČM Kateřinou Konečnou a místopředsedkyní Ústřední ÚV KSČM Marií Pěňčikovou. Jednotlivé okresy zastupovalo 30 delegátů a 12 hostů.

Předsedkyně Jihočeského krajského výboru Alena Nohavová přednesla Zprávu o činnosti JČ KV KSČM za období 8. 2. 2020 – 4. 4. 2022. Dále místopředsedkyně Jihočeského krajského výboru Marie Pavlovičová přednesla Zprávu o hospodaření, Ivan Nadberežný Zprávu Krajské revizní komise a Jiří Kladívko Zprávu Krajské rozhodčí komise KSČM.

Zpráva o činnosti především poukázala na složité období činnosti poznamenané nejen pandemickou situací, ale hlavně neúspěšnými volbami, jak krajskými v roce 2020, tak i parlamentními v roce 2021. To vše za situace, kdy byly využity snad všechny možnosti kontaktní kampaně s použitím nám

dostupných forem mediální aktivity. Volební výsledky nebyly bohužel úměrné vynaloženému úsilí. Pozitivně bylo poukázáno na využití volebního autobusu, který poskytl dokonalé zázemí vedoucím kandidátům, volebním štábům tak i jejich doprovodům v rámci celého kraje. Zpráva o činnosti také poukázala jak na objektivní, tak na subjektivní příčiny neúspěchu a zmínila nejenom vlastní, ale také chyby tehdejšího vedení KSČM.

V obsáhlé diskusi vystoupilo 19 diskutujících. Místy kriticky reagovali na přednesenou „Zprávu o činnosti ...“, ale společným jmenovatelem věcné diskuse bylo hledání nových impulsů praktické politiky v Jihočeském kraji. Nejednou zaznělo opřít se o nové a mladší lidi při využití nových a neotřelých forem práce. Být ve veřejném prostoru vidět a slyšet, to se musí zlepšit, zaznělo z několika vystoupení.

Předsedkyní JČ KV KSČM byla opětovně zvolena Alena Nohavová. Dále bylo zvoleno složení Krajské revizní komise

(KRK) a Krajské rozhodčí komise (KRok).

Komise si své předsedy zvolí na samostatných jednáních.

Do pléna krajského výboru bylo potvrzeno, již na okresních konferencích zvolených 21 členů okresních organizací.

Pro vyšší stranické orgány byl do Výkonného výboru ÚV KSČM doporučen Tomeš Vytiska, do ÚRK Zuzana Mikešová a Jiří Hák do ÚRoK Jiří Kladívko. Do funkce předsedkyně ÚV

KSČM byla doporučena Kateřina Konečná a kandidátem KSČM pro volby do Senátu PČR ve volebním obvodu č. 52 se sídlem v Jihlavě Josef Pavlík.

V závěru jednání konference bylo mimo usnesení přijato „Stanovisko Jihočeské krajské konference KSČM k aktuální politické situaci“, které je publikováno v jiné části Naděje.

Josef Kovařík

STANOVISKO JIHOČESKÉ KRAJSKÉ KONFERENCE KSČM K AKTUÁLNÍ POLITICKÉ SITUACI

Členové KSČM se od samého vzniku strany, vždy zasazovali za důstojný život bez válek a vykořisťování. Zdůraznili to i dnes při jednání Jihočeské krajské konference KSČM.

Podporujeme stanovisko Výkonného výboru ÚV KSČM přijaté 11. března 2022 v Praze. Vláda by měla kromě řešení válečné krize na Ukrajině více pomáhat občanům, a ne neustále zdůvodňovat proč něco není výhodné, proč to nejde, legislativně je to složité, anebo by to nebylo v souladu s postupem EU. Ožebračuje tak většinu občanů ČR, když pro více

než třetinu rodin je situace na hraně únosnosti. Jde především o zdražování energií, pohonných hmot a potravin. Když to jde u sousedních států a některých dalších evropských zemí, mělo by to jít i u nás!

Jihočeská KSČM zásadně odmítá pomoc Ukrajině v podobě dodávek zbraní a munice, případně finanční pomoci související s nákupem zbraní. Taková pomoc nikdy mírovému řešení nepomůže. Stejně tak nepomůže přijímání dalších nesmyslných opatření a sankcí, které se negativně odráží v

ekonomice, zaměstnanosti, sociální oblasti, atd.

Komunisté Jihočeského kraje vyzývají vládu České republiky k vyšší odpovědnosti za dopady přijímaných opatření na občany ČR. Poukazujeme na skutečnost, že Česká republika je zbytečně a stále hlouběji vtahována do válečného konfliktu a je jen pouhým pěšákem na šachovnici mezi světovými mocnostmi. Česká vláda by proto měla mít na mysli v první řadě zájmy vlastních obča-

nů, přičemž humanitární pomoc běžencům z Ukrajiny podporujeme.

Vyzýváme občany, aby velmi bedlivě sledovali a posuzovali situaci v Jihočeském kraji i v celé zemi. Všechno má své meze. Nelze se nechávat obelhávat vládou a jejími představiteli žijícími v dostatku na úkor prostých lidí, zájímavých se o vše možné, jen ne o občany vlastní země. To jednoznačně odsuzujeme!

4. dubna 2022

PRVNÍ JEDNÁNÍ OKRESNÍHO VÝBORU PO KONFERENCI

Pět týdnů po okresní konferenci se na svém prvním jednání sešli členové okresního výboru.

Cílem bylo zhodnocení konference, posouzení, zda se již daří plnit závěry z ní, volba 5 členů výkonného výboru /předseda a místopředseda byli členy VV zvoleni přímo konferencí/ a jak řešit další úkoly z jednání.

Řešena byla i změna v řízení okresní organizace po ukončení pracovního poměru jediného placeného pracovníka a také finanční situace OV KSČM.

Stranou pozornosti nezůstala ani potřeba zajistit v okrese do poloviny října nejméně 700 podpisů, podporujících kandidaturu Josefa Skály na prezidenta ČR. To je v situaci, kdy jeho kandidaturu nepodpoří buď 20 poslanců, nebo 10 senátorů. V tomto případě je potřeba sehnat nejméně 50 000 podpisů...

Velká pozornost byla a až do voleb bude věnována komunálním volbám, které se uskuteční ve dnech 23. a 24. září. To je jeden z největších úkolů naší činnosti v letošním roce.

*Stanislav Mika,
místopředseda OV KSČM*

HALÓ NOVINY JAKO DENÍK NA KONCI DUBNA KONČÍ

Mnozí z vás již vědí, že koncem dubna skončí vydávání Haló novin jako deníku. Důvodem je především ekonomická stránka a.s. Futura /vydavatel/ a KSČM /hlavní akcionář/ po neúspěšných volbách, které znamenaly pro naši stranu konec financí od státu.

- deník se změní na týdeník – v této chvíli zatím není definitivně rozhodnuto o přesném názvu;
- půjde o stejný formát o rozsahu nejméně 24 stran;
- k předplatitelům i na pulty prodejců přijde vždy v pátek nadále s přílohou TV magazín /pokud to nebude státní svátek/, poprvé 29. dubna 2022;
- cena týdeníku je stanovena na 28,- Kč u předplatitelů a na 29,- Kč ve volném prodeji;
- předplatné deníku přejde automaticky na předplatné týdeníku, které bude využito až do jeho vyčerpání;
- pokud chcete předplatné vrátit, využijte některý z dále uvedených kontaktů;
- další informace lze zjistit u distribučního oddělení písemně na adrese Politických vězňů 9, 111 00 Praha 1, nebo na telefonech číslo 222 897 320 či 800 300 302 anebo na emailu: inzerce@futura.cz.

Těm, kterým Haló noviny posíláme prostřednictvím mailů, zašleme včas informaci, jak vše bude dál. V této chvíli nevíme ani my...

*Stanislav Mika,
místopředseda OV KSČM*

OPĚT 1. MÁJE V OKRESE

Konkrétně opět po dvouleté „Covidové přestávce“ se uskuteční akce KSČM při příležitosti Svátku práce a lásky – 1. května. A opět to bude v Jindřichově Hradci a v Třeboni.

- ✓ **V Jindřichově Hradci** bude u **restaurace U Šenkýře** /u fotbalového hřiště u sídliště Vajgar/ **od 16 hodin** vyhrávat živá hudba, účastníci si budou moci poslechnout vystoupení člena Výkonného výboru ÚV KSČM Tomeše Vytisky a pak si opéci

tradičně špekáček podle chuti. K dispozici bude petice umožňující kandidaturu s. Josefa Skály na funkci prezidenta ČR. A také petice proti umístění vojenské základny NATIO na našem území. Samozřejmě bude pro účastníky nabídka propagačních materiálů KSČM.

- ✓ **V Třeboni** bude akci organizovat s KSČM i Klub českého pohraničí a poprvé také Komise mládeže Jihočeského výboru KSČM, a to **na pláži rybníka Svět od 18 hodin**. I zde bude živá hudba, vystoupí předsedkyně Jč KV KSČM Alena Nohavová. Pro zájemce budou připraveny špekáčky, propagační materiály KSČM a také obě již zmíněné petice.
- V obou místech bude k mání i nově vydávaný týdeník.
- Přijďte, jste srdečně zváni.

OV KSČM Jindřichův Hradec

PIETNÍ AKCE V MNICHU

Po dvouleté „covidové“ odmlce KSČM začala připravovat tradiční setkání u Partyzánského památníku v Mnichu. Ta se každoročně uskutečnila ve spolupráci s Obecním úřadem v Mnichu.

Po invazi ruské armády na Ukrajinu však Zastupitelstvo obce Mnich rozhodlo, že se obec na tradiční akci žádným způsobem nebude podílet. Vzhledem k tomu je KSČM nucena ustoupit od pořádání vel-

ké veřejné akce k uctění padlých partyzánů.

Samozřejmě, že se uskuteční položení květin k památníku v Mnichu a to v sobotu 7. května 2022 v 15:00 hodin.

Poté bude následovat od 15:30 hodin beseda s předsedkyní ÚV KSČM a poslankyní EP s. Kateřinou Konečnou v hotelu Berger v Kamenici nad Lipou.

*Stanislav Míka,
místopředseda OV KSČM*

PIETNÍ AKTY V NOVÉ BYSTŘICI, TŘEBONI A DALŠÍCH MÍSTECH OKRESU

- ❖ Každoročně organizuje KSČM pietní akty v některých místech okresu a na dalších místech se pietních vzpomínek na osvoboditele podílí.
- ❖ Vlastní vzpomínku zorganizuje KSČM společně s Klubem českého pohraničí v Nové Bystřici, a to v neděli 8. května v 18 hodin na místním hřbitově.
- ❖ Podobně se uskuteční pieta v Třeboni, kde ji také organizuje KSČM s KČP, ale v pondělí 9. května v 18:00 hodin u památníku osvoboditelům Na kopečku.
- ❖ Otevřená je záležitost kolem pietních akcí v Jindřichově Hradci, Kardašově Řečici či Slavonicích. V těchto a dalších místech doporučujeme sledovat místní dění.
- ❖ Ti padlí a jejich tehdejší přeživší kolegové již nejsou mezi námi a my tu jsme jejich zásluhou! Nevidím nejmenší důvod si jejich památku nepřipomenout kvůli současné situaci.

*Stanislav Míka,
místopředseda OV KSČM*

MAUTHAUSEN – VZPOMÍNKOVÝ AKT

Okresní výbory KSČM našeho kraje se shody na tom, že osloví veřejnost s nabídkou účasti na vzpomínkovém aktu v Koncentračním táboře Mauthausen v Rakousku. Ten se uskuteční v neděli 15. května od 10:00 hodin.

Vzhledem k omezeným finančním možnostem nebude organizován zájezd autobusem, ale budou podle potřeb a zájmu využita osobní auta okresních

výborů či dalších ochotných řidičů.

Zájemci mohou kontaktovat okresní výbory v kraji a to nejpozději do pátku 6. května. Poté s nimi v pondělí 9., či v úterý 10. května budou dojednány konkrétní pokyny kolem dopravy. Je samozřejmě potřeba počítat s tím, že bude vybírán nějaký příspěvek na dopravu /počítejme cca 200,- Kč za osobu/.

*Stanislav Míka,
místopředseda OV KSČM*

STŘEDISKOVÉ PORADY KSČM V OKRESE

V okresní organizaci organizuje OV KSČM pravidelně střediskové porady v sedmi střediscích. Považuji za vhodné o jejich termínech pravidelně informovat.

Další se snad uskuteční:

ve středu 11. května 2022 = Suchdol nad Lužnicí /15:45/

= Třeboň /17:00/

ve čtvrtek 12. května 2022 = Studená /13:30/

= Dačice /15:30/

= Slavonice /17:00/

v pondělí 16. května 2022 = Jindřichův Hradec /15:30/

= Nová Bystřice /17:00/.

Stanislav Míka, místopředseda OV KSČM

BLAHOPŘEJEME

Přejeme vše nejlepší, především však zdraví, štěstí a spokojenost soudružkám a soudruhům, kteří se v období od 13. dubna do 10. května 2022 dožívají či dožijí významného životního výročí, konkrétně 70, 75, 80 a více let.

Děkujeme za práci pro komunistickou stranu a srdečně blahopřejeme:

- | | |
|-------------------------|------------------------|
| 15. 4. Petrásek Josef | z Nové Bystřice |
| 19. 4. Štěpán Jaroslav | z Dačic |
| 23. 4. Vetyška Jiří | z Jindřichova Hradce |
| 25. 4. Prokeš Stanislav | ze Slavonic |
| 26. 4. Švec Vlastislav | z Dačic |
| 1. 5. Tintěrová Růžena | ze Slavonic |
| 3. 5. Tóthová Markéta | z Jindřichova Hradce |
| 4. 5. Trepka Jan | z Kunžaku |
| 6. 5. Čonka Rudolf | z Jindřichova Hradec |
| 7. 5. Kučerová Zdeňka | ze Stráže nad Nežárkou |
| Vodrážková Marta, Ing. | z Pleší |
| 8. 5. Šustr Oldřich | z Chlumu u Třeboně |
| 9. 5. Tržil Stanislav | ze Slavonic |

OV KSČM Jindřichův Hradec.

NEJBLIŽŠÍ AKCE, NABÍZÍME, INFORMUJEME, PŘIPRAVUJEME

- připravujeme na sobotu 21. května setkání zájemců o procházku krásnou přírodou kolem Slavonic, dříve známou pod názvem **TURISTICKÝ POCHOD**; sraz účastníků na trasu dlouhou cca 13 km je před nádražím ČD ve Slavonicích a v 10:30 vyjdeme;
- zvažujeme opět zorganizování zájezdu do Týna nad Vltavou do Městského parku, kde je otáčivé hlediště. Tentokrát na **PŘEDSTAVENÍ DALSKABÁTY HRÍŠNÁ VES** a to na pondělí 22. srpna. Představení začíná ve 21:00 a trvá hodinu a půl. Vstupenka je za 300,- Kč + k tomu nějaká částka za dopravu – ta bude stanovena podle způsobu dopravy. Máte zájem s námi jet? Přihlaste se nejpozději do konce června v ZO či přímo na OV KSČM.
- zájemcům jsme schopni zajistit **RUM VĚRNÝCH BOLŠEVÍKŮ** (0,2 l za 60,- Kč);
- chcete číst **WEBOVÉ STRÁNKY OV KSČM** Jindř. Hradec? Pak máte minimálně dvě možnosti jak to učinit. Jednou z nich je zadat do vyhledávače „KSČM“, poté „NAŠI LIDÉ“, pak „KSČM V KRAJÍCH“, pod částí „JIHOČESKÝ KRAJSKÝ VÝBOR“ si otevřete „OV KSČM JINDŘICHŮV HRADEC“ a pak už si můžete prohlížet, co chcete;

Druhou cestou je zadání „KSČM JINDŘICHŮV HRADEC“ a poté si kliknete na odkaz na nové webové stránky OV KSČM;
- **FACEBOOKOVÉ STRÁNKY OV KSČM** najdete na adrese: <http://www.facebook.com/ovkscm.ihradec>
- **PŘIHLÁŠKA DO KSČM** – zájemci o členství v KSČM se mohou nově přihlásit, mimo již tradičních cest /prostřednictvím ZO KSČM, OV KSČM/, také přes webové stránky KSČM (ve vyhledávači zadáte „kscm“ a nahoře na stránce kliknete na část „PŘIPOJTE SE“ a pak si každý zájemce může vybrat postup;
- máte-li zájem o **PRAVIDELNOU ČETBU NADĚJE**, obraťte se na OV KSČM a jistě se dohodneme na způsobu distribuce našeho listu pro Vás. Samozřejmě, že pro letošní rok uvítáme příspěvek na náklady spojené s jejím vydáváním, což je cca 5,-Kč za každou Naději, tj. při předpokládanému počtu 10 vydání 50,-Kč.

NĚCO PRO ZASMÁNÍ

- ✚ Starý, leč dobře vypadající pán povídá svému vnukovi: "Jen se na mě podívej! Nekouřím, nepiju, neběhám za ženskými a zítra budu slavít osmdesátku!" "Jo? A jak?"
- ✚ V krčmě sa na farára obráti jeden z opitých hostí a pitá sa ho s kým ma riešiť svoj problém. Farár mu povie nech sa obráti na vieru.
Za hodinu sa host' vráti a farár sa ho pitá zdaj mu dobre poradil. Host' odpovie „Vera nebola doma, tak som sa obrátil na Annu.“
- ✚ Baví se dva kutilové: „Představ si, že u mě včera ve tři v noci zvonil soused!“ Nekecám, ve tři v noci přišel a zazvonil... Jsem se tak lekl, že mi normálně vypadla vrtačka z ruky!“



PIŠTE, ROZŠÍRUJTE NÁS, DÁVEJTE NÁS ČÍST OSTATNÍM !

ČEKÁME NA VAŠE OHLASY ! ČEKÁME NA VAŠE OHLASY !

NECHTE NÁS KOLOVAT ! NECHTE NÁS KOLOVAT !

Vydává zdarma nepravidelně OV KSČM Jindř. Hradec, IČO 00496936.
Adresa redakce - OV KSČM Jindřichův Hradec, Bezručova 514/II, tel. číslo 602 159 388, 725 646 025; E-mail: ovkscm.jindr.hradec@kscm.cz. Registrační značka MK ČR E 11670. Uzávěrka tohoto čísla – 11. 4. 2022, vydáno v Jindřichově Hradci 13. 4. 2022; XXXIII. ročník – číslo 4/2022. Šéfredaktor – František Hadač.